

XXIV. ÉVFOLYAM 7. SZÁM 2023. JÚLIUS

# VÉPI KRÓNIKA

VÉP VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HAVILAPJA

## Jegyzőt helyettesítő aljegyző a hivatalban

A nyáron utoljára, június 29-én ült össze a város képviselő-testülete. A rendkívüli ülésen tárgyalták a közvilágítás korszerűsítésének kérdését; ingatlanok haszonbérleti díjáról és a védőnői szolgálat átadás-átvételéről is döntöttek.

Egyre nagyobb teret hódít a közvilágításban is a LED-technológia. A LED-es közvilágítás előnyeit részletezte és Vép városára szabott korszerűsítési javaslatokkal érkezett az ülésre Kovács Gergely cégképviselő. Az önkormányzat részéről nem igényelne forrást a beruházás, egy 12 éves, úgynevezett ESCO-típusú szerződés keretén belül valószínűleg meg a fejlesztést. A LED-es lámpatestek akkora energiamegtakarítást eredményeznek, hogy lehetővé teszik magát a finanszírozást. Kovács Gergely elmondta, megvizsgálták a jelenlegi közvilágítási költségeket. A korszerűtlen lámpákat LED-es lámpatestekre cserélnék – az így elérhető több mint 70 százalékos megtakarításból a cégnek megtérül a beruházás, amit a településen hoznak létre.

Folytatás a 5. oldalon

## Újra fesztiválóztunk a világ közepén

Bábszínház, koncertek, néptánc- és hastáncbemutató, szabadtéri főzés, programok kicsiknek és nagyoknak, nagy meleg és árnyat adó partisátor – ilyen volt Vép nagyrendezvénye, a Világ Közepe Fesztivál július 8-án, szombaton a sportpályán.

Kicsi, közepes, nagytestű kutya és egyéb kisállat kategóriában is hirdetett győztest, 2. és 3. helyezettet délelőtt a kisállat-szépségversenyen Bohoda Alexandra és Kovács Gergely. Morzsi, a yorki; Odin, a bull keverék; Mázli, a hannoveri véreb és a núbiai kecskék gazdái kaptak oklevelet, az állatok pedig eledelt és szalagot. Hoztak még a gazdáik vadászgörényt, emucsibét, border collie-t, labradort és mudikat is. Az eredményhirdetés után még a műnyúlhúzás, a nyúl vadászatot utánzó sport rejtelmeibe vezetett be Szandra és Gergő, természetesen bemutatóval.

Nagy sikert aratott a gyerekek körében Czirók Tamás Paprika Jancsi Bábszínháza: a főhős először az eldugult kémény, utána a kísértetkastély rejtélye nyomába eredt. Ebéd előtt még az önkéntes tűzoltók hívták fergeteges habpartiba a gyerekeket.

Több mint harmincan neveztek a tizenegyesrúgóversenybe: dél körül ifi, női és férfi kategóriában is hirdetett győztest Pajor Tamás: Darics Bence, holtversenyben Kardos Hanna és Márk Lujza, valamint Balikó Dániel személyében.

A főzőcsapatok az idén is kitettek magukért: a tűzoltók pincepörköltet, a gondozási központ csapata lecsós csülökpörköltet, a „Petik” csapat tarjás szendvicset és mexikói partiételt – fajítas-t – készített.

Folytatás a 2. oldalon



## Újra fesztiváloztunk a világ közepén

A TEVE csapata füstölt csülkös és füstölt kolbászos lencsegulyást főzött bográcsban, a nyugdíjasklub elmaradhatatlan, hatalmas adag bolognai spagettit. Több száz palacsintát kínáltak a Máltai csapat tagjai és Vadász utcai beugratóst is kóstolhattunk vörös babbal, marhacombbal, füstölt sonkával és kerékré pával megbolondítva, ami Kámán György és a felesége hathatós közreműködésével készült. A zsűri, köztük Simon Zoltán séf elismerését fejezte ki, végigkóstolva a fogásokat.

Vép önkormányzata és intézményei 2009 óta rendezik meg a városnapot, melyen az idén újra harmincfős delegációval képviseltette magát Vép erdélyi testvérvárosa, a Szatmár megyei Tasnád.

A péntek este érkezett csoportot a művelődési házban várták az önkormányzat részéről. A fogadáson Dömötör Gábor alpolgármester mondott pohárköszöntőt, mások mellett részt vett Varga Gyula, a város korábbi, nyugalmazott polgármestere és Szijj Vilmosné, a korábbi alpolgármester özvegye.

Szombat délután a rendezvénysátorban Kovács Péter polgármester köszöntötte a vendégeket, és emlékeztetett: az elmúlt 14 évben vépiek százai, köztük helyi csoportok fordultak már meg testvértelepülésükön, ahol mindig szíves fogadtatásban részesültek. – Jó újra itt lenni és együtt ünnepelni. Nekünk, tasnádiaknak Vép nemcsak a világ, hanem a szívünk közepe. A két város közötti

barátság ápolásában sem az országhatár, sem több száz kilométernyi távolság nem jelenthet akadályt – ezt Kiskasza Balázs tasnádi képviselő jelentette ki a színpadon, átadva a tasnádiak üdvözlét a vépieknek.

A Hepehupa Néptáncegyüttes szatmári táncokat, lányjátékokat, verbunkokat, lassú és friss csárdásokat táncolt. Utánuk a citerások képviselőjében Katona Máté szatmári dalokat adott elő. Második összeállításukban székely táncokat, felcsíki lassú és sebes csárdást láthatott a Világ Közepe Fesztivál közönsége.

Tasnádon a Tasnádi Ady-Kölcsey Kulturális Egyesület harmadik éve szervez rendszeres magyar néptánc és népihangszer-tanfolyamokat.



## Újra fesztiváloztunk a világ közepén

Céljuk, hogy megőrizzék és továbbadják az autentikus népi kultúrát minél több gyermek számára. Az Ady által hepehupásnak nevezett tasnádi táj ihlette a hepehupa csoportok nevét. A táncscsoportok, valamint a furulya- és citerazenekar tagjai táncukkal, muzsikájukkal képviselik a tasnádi magyar közösséget otthon és a határokon túl – tudtuk meg. Mintegy nyolcvan gyermeket négy csoportban oktat jelenleg Krupár Luca néptáncművész, aki a Nagyvárad Néptáncgyűttes tagja. Szeptembertől Forgács Zsombor biharkeresztesi néptáncoktató is segíti munkáját. A citeraoktató Fejér Mátyás helyi kántor és zenepedagógus. A „nagy” Hepehupa csoport tagjai 7-10. osztályos gyerekek, fia-

talok, akik második éve táncolnak együtt. Vépre Czumbil Bernadett csoportvezető, Czégely Erika pedagógus, dr. Nagy Tünde, Katona Péter és dr. Dohi Lóránd szülők kísérték el a csoportot. A polgármesteri hivatal részéről Kiskasza Balázs, Kiskasza Melinda, Ruff Zsófia és Sipos Zsófia pedagógus érkezett. Elmondásuk alapján csupa jó élményt visznek haza magukkal kisvárosunkból.

Koncertek, táncos produkciók váltották egymást a színpadon késő estig: zenélt a Holttér, a Vadvágány, fellépett a helyi Jáde Hastánc Klub csoportjai. Mesekoncertet adtak a Kuna testvérek, akik később könnyűzenei műsorukkal tértek vissza.

A tombolasorsoláson rengeteg értékes nyeremény – a fürdőbelépőtől a hangmasszázs-utalványon keresztül a bográcsig és földjéként egy fűkaszka – talált gazdára a felajánlások nyomán.

Nagy bulit csinált a Dirty Slippers, temperamentumos latin zenét és életérzést varázsolt a színpadra az Intermezzo Latin Club. Végül a mulatós sztároknak, Sihell Ferry-nek és Hennának, majd Opitz Barbinak, az X-Faktor hatodik szériája győztesének tapsolt a partisátrat megtöltő közönség.

A tűzijáték után utcabál kezdődött a West Régióval. tk

### Köszönet:

Jó hangulatban, sikeresen zajlott a Világ Középe Fesztivál. Köszönjük mindenkinek, aki segítségünkre volt a rendezvény megvalósításában: a támogatókat, a főzőcsapatoknak a finom ételeket, a fellépőknek a fergeteges műsorokat, a Fenrir Falkának – Szandrának és Gergőnek – a kutyás programokat, Pajor Tamásnak és Bezdi Balásznak a 11-es rúgó verseny levezénylését!

Külön köszönet Opitz Barbinak és az Intermezzo Latin Clubnak a rugalmasságért és megértésért!

Köszönjük a sok segítséget a Vépi Polgárőr Egyesületnek, a Vép-Bozzai Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek és a Tegyük Együtt Vépért Egyesületnek, valamint a GAMESZ munkatársainak!

Iszákne Koszorús Judit



## Köszönjük a támogatást!

AKMÉ Kft.  
 Balogh-Németh Anett  
 Beke Roland & Beke-Tolnai Renáta  
 Bezdi József  
 Cser Balázs  
 Dávid László és családja  
 Deresnő Habda Renáta  
 Dömötör Gábor  
 Dr. Hoós Anna Katalin  
 Édes Otthon Cukrászda  
 Farkas Csaba Szülőföld Kiadó  
 Fenrir Kisállat Kosmetika  
 Foltvarrók  
 Food Contact Kft.  
 Galambos Cégesoport  
 GAMESZ konyha  
 Geomé Kft.  
 Györgyfalvai Sándor  
 Hangya Zöldség-Gyümölcs Nagykereskedés  
 Horváth Ádám-Horváth-Nagy Anikó  
 Horváth Viktória  
 Ilker Kft.  
 Jáde Hastáncklub  
 Jánosi család  
 Kajcsos István  
 Karitás

Katona Kenyér  
 Katona Kenyér Kft.  
 Kiricsi Miklós  
 Kispál Sándor  
 Kiss Hajnalka  
 Kiricsi Miklós  
 Kispál Sándor  
 Kiss Hajnalka  
 Kóbor Attila  
 Koósz Egyed & Egyedné  
 Kovács Péter  
 Málovics Csaba  
 Nagy Ervin-Nefejejs Presszó  
 Nefejejs Nyugdíjas Klub  
 Németh Bernadett  
 Németh Fruzsina  
 Németh Katalin  
 Netkabel Kft.  
 OTP Bank  
 Pados család  
 Pálma virágüzlet  
 Rainer-takarmány  
 Sági Józsefné  
 Salvator Gyógyszertár  
 SFL Technologies Kft.  
 Szabó Beatrix

Szabó József  
 Szabó Péter és családja  
 Szabó Tünde  
 Szalai László  
 Szijj Vilmosné  
 Takács Jánosné  
 Takács Lászlóné  
 Takács Zoltán és családja  
 Tegyük Együtt Vépért Egyesület  
 Tolvaj Dezső & Tóth Henriette  
 Tóth István  
 Török Sándor és családja  
 Vajkovic Jánosné  
 Vasber Zrt.  
 Vasi Bárka  
 Vasi Chef Kft.  
 Vasi-Víz Zrt.  
 VELOCIVÉP  
 Vép- Bozzai ÖTE  
 Vépi Közös Önkormányzati Hivatal  
 dolgozói  
 Vépi Polgárör Egyesület  
 Vépi Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
 Vép Város Önkormányzata  
 GAMESZ  
 Zátonyi Zoltán



## Jegyzőt helyettesítő aljegyző a hivatalban

Még nem döntöttek a szerződésről, ám valószínű, hogy elindulnak ezen az úton, erről tárgyalt a testület.

Módosult az egészségügyi alapellátásról szóló törvény: az alapellátás és a szerves részét képező védőnői szolgálat jelentős szervezeti átalakításon ment keresztül. A helyi önkormányzatok kötelező feladatként június 30-ig biztosították a védőnői ellátást, a feladat az irányító vármegyei intézményekhez került át. A kórház kérése szerint a vépi önkormányzat fizetné a továbbiakban is az üzemeltetéshez kapcsolódó költségeket úgy, hogy negyedévente számláz a kórház felé. A takarítást és a hulladék, veszélyes anyag elszállítását, valamint a védőnői rendelő kis értékű karbantartását is vállalják. Az üzemeltetéshez kapcsolódó költségek jelenleg havonta 119 ezer forintot tesznek ki – így



kalkulál Vép –, a kórház viszont legfeljebb 80 ezer forintot fizet havonta a kiegészítéssel, hogy minden év január 31-én felülvizsgálják ezt az összeget a tényleges költségek fényében. A további egyeztetés során az üzemeltetési költségek körét csökkentve a vépi testület elfogadta a kórház ajánlatát, fenntartva az évenkénti felülvizsgálatot.

Az önkormányzat földterületeinek haszonbérlete szeptemberben lejár. Eddig 3 forint volt négyzetméterenként a minimális éves bérleti díj – ötszörösére emelték a díjat: 15 forint/négyzetméter/évente, de ennél többet is ajánlhatnak a bérletre jelentkezők.

Palotás Péter Ferenc július 10-én állt munkába a hivatalban jegyzőt helyettesítő aljegyző munkakörben.

Ő helyettesíti dr. Hoós Anna Katalint a távolléte idejére.

tk

## Gyermekeket támogattak

A Vépi Roma Nemzetiségi Önkormányzat hat ballagó diák részére ajándékozott vásárlási utalványt, támogattak egy beteg gyermek gyógyulását segítő alapítványt és a Hátrányos Helyzetű Sportolókért Alapítványt. Valamint egy középiskolai tanuló külföldi szakmai mobilitás programon történő részvételét.

VK

## Tóth Vásárhelyi Ilona újabb aranyai a dalostalálkozóról



Vas Megye és Szombathely Megyei Jogú Város Nyugdíjas Szövetsége zarkaházi Szily-kastélyban szervezett Ki mit tud?-járól jutott tovább a Salgótarjánban június közepén rendezett Amatőr Nyugdíjasok XI. Országos Könnyűzenei Dalos Találkozójára Tóth Vásárhelyi Ilona. Az ország vármegyéiből és a határon túlról érkezett dalosok seregszemléjének ebben az évben is a Nyugdíjasok Nógrád Megyei Szövetsége volt a házigazdája. A Fő téri KultPont Kávéház kamaratermében két napon át vetélkedtek a Budapestről, Nagykánizsáról, Egerből, Győrből, Miskolcraól, Székesfehérvárról, Szombathelyről is érkezett muzsikabarátok.

Ica egyéniben Havasy Viktor–Szenes Iván szerzeményét, a Cserhádi Zsuzsa által oly sokszor énekelt Én leszek című dalt és Kovács Katitól a Ha legközelebb látlak címűt adta elő – kiemelt

aranyat ért a produkciója. Pető Ferencsel alkotott párosuk arany minősítést szerzett a duettek kategóriájában a Szeretni kell, ennyi az egész és az Engem nem lehet elfelejteni című slágerekkel. Ica tizedszer járt Salgótarjánban – nagyon szíves fogadtatásban részesültek az idén is, újságolta. Az első napon bemutatkozott kiemelt arany és arany minősítést szerzett énekesek közül mindenki – köztük ők is – felléptek a másnapi gálaműsorban.

tk

## Családi nap a Vasutasok Szakszervezetével

Hagyományos vasutas családi és szabadidőnapját tartotta a Vasutasok Szakszervezete június 24-én, szombaton a sportpályán. Legalább 250 embert mozgató meg a rendezvény, amelyen a helyieket is szívesen látták.

Négy csapat nevezett a kispályás focibajnokságra, 15 pedig a főzőversenyre, amihez a szakszervezet adta az alapanyagot – öt kilogramm sertéscomb – és a bográcst, eszközöket. Pörkölt, gulyás és pincepörkölt is készült a környékbeli és a távolabbról, Vas, Zala, Veszprém és Győr-Moson-Sopron vármegyékből érkezett társaságok kondérjaiban – zsűri díjazta az ételeket. Mások mellett a Vasutasok Szakszervezete elnöke, Meleg János; szervezetpolitikai alelnöke, Horváth Csaba; nyugdíjas szervezetük területi vezetője, Vidos Péter; a volt területi vezető, Szuchy Antal, valamint Németh Tamás,

a Vasutasok Szakszervezete területi képviselő-vezetője is kóstolta a fogásokat.

A Vép-Bozzai Önkéntes Tűzoltó Egyesület is képviselte magát a szabadidős napon: bemutatót tartottak a gyerekek nagy örömeire.

Gyerekeknek, felnőtteknek sok más programmal is készültek a szervezők: akadályversenyben – kötélhúzásban, futóversenyben – vehettek részt, sakkoztak, dartsóztak, kipróbálhatták magukat féksarudobásban. A legkisebbek ugrólóvárazhattak.

A szervezők már tavaly jelezték: szívesen látják a helyieket is a programon. Németh Tamás örömmel számolt be, hogy az idén már jóval több kilátogatott a sportpresszó melletti területre, a vépiek főzőcsapatot is delegáltak. Horváth Tibor szolgáltatta a zenét a résztvevőknek. tk



## Változatos fejlesztő játékok az óvodásoknak



Fejlesztő játékokkal gazdagodott a Vépi Vadvirág Művészeti Óvoda és Bölcsőde. Az önkormányzat által a civil szervezeteknek kiírt pályázaton nyert 150 ezer forint támogatási összegből vásárolta a szülői munkaközösség a játékokat, és adta át még a Vadvirág családi napon. A kül- és beltéri eszközök – egyebek mellett labdák, betűfelismerő társasjáték, hangos kártyák és óvodai fejlesztődoboz – az óvónők és a fejlesztő pedagógusok munkáját segítik. Amint Takácsné Dombai Viktória, a szülői munkaközösség vezetője elmondta, a pedagógusokkal egyeztettek az eszközökről, amelyek között vannak mozgásfejlesztők, logopédiai fejlesztők, a gyerekek tanulását elősegítők is. Gondoltak minden csoportra és minden korosztályra: a 3-tól egészen a hatévesig. tk

## Áramszünet várható

Az alábbi utcákban augusztus 18-án 7.30-tól 16.30-ig hálózatépítés miatt áramszünet lesz: Kassai utca 73., 0126/11 hrsz. (ép.), 126/19 hrsz. (Borostyán Recycling Kft.); Külterület 0110/10 hrsz. (Takács Zoltán); Toldi utca 148/10 hrsz. (GYSEV); valamint a teljes Toldi, Arany János, Berzsenyi Dániel, Batthyány, Kolozsvári és Dózsa utcában.

## Ballagás a bölcsődében



A bölcsőde dolgozói július 14-én, pénteken búcsúztatták el a gyermekeket, akik szeptembertől óvodába indulnak. Délután 15 ballagó bölcsis, szülei, testvéreik és hozzátartozók gyűltek össze. A csoportban, ahol a csöppségek a mindennapjaikat töltötték, a kisgyermeknevelők megköszönték a szülők bizalmát, hogy rájuk bízta gyermeküket, valamint a türelmüket és az elmúlt év során tanúsított együttműködésüket. Szeretetüket kifejezve kis ajándékkal is készültek: a gyerekek egy-egy személyre szóló fakanalat és rajta útravalóul egy batyut kaptak. Őket pedig a gyerekek lepték meg, amiért vigyáztak rájuk és gondoskodtak róluk.

A ballagás a bölcsőde udvarán folytatódott, ahol lufi, légvár és trambulín várta a bölcsiseket. Miközben ők játszottak, a szülők készítette finomságokból falatozhattak a vendégek, zene szólt, a felnőtteknek alkalmuk nyílt a beszélgetésre. Zárásként a folyosón nézhették meg a vendégek a ballagó gyerekek fényképeit, amik betekintést adtak a mindennapokba. VK

## Egyházközségünk programjai



**Augusztus 6-án**, vasárnap Urunk Színeváltozásának ünnepe lesz. Ezen a napon ünnepeljük templomunk búcsúnapját. **Augusztus 5-én, szombaton este 1/2 7 órakor is lesz templomunkban ünnepi szentmise. Vasárnap este nem lesz szentmise!**

**Augusztus 13-án**, vasárnap a Boldogságos Szűz Mária fatimai kérésének eleget téve engesztelő napot tartunk. Igyekezünk egész nap böjttel, imádsággal engesztelni Szűz Mária Szeplőtelen Szívét a bűnökért és megbántásokért! Az esti szentmise előtt 3/4 6 órai kezdettel rózsafüzért imádkozunk, majd a szentmise keretében ünnepélyes körmenettel hordozzuk körül Mária Szeplőtelen Szívének kegyszobrát. **A körmenetre gyertyát vagy méceszt is hozunk magunkkal!** Minél többen halljuk meg Mária kérését, és vegyünk részt ezeken az engesztelő ájtatosságokon! **Augusztus 15-én**, szerdán Nagyboldogasszony parancsolt ünnepe lesz. Azt a titkot ünnepeljük ezen a napon, hogy Isten Szűz Máriát annak halála után testestől-lelkestől felvette a mennyei dicsőségbe. **Augusztus 20-án**, vasárnap Szent István király ünnepén szabadtéri szentmisét tartunk a templomkertben délelőtt 9 órai kezdettel. A szentmise után megáldom az új kenyeret, amelyből jelképesen egy szeletet mindenki kap. Ezen a napon, kivételesen este nem lesz szentmise templomunkban.

Németh Tamás plébános

## Tájékoztató óvodáztatási és iskoláztatási támogatásról

Az óvodáztatási és iskoláztatási támogatás 2023. augusztus 1. napjától nyújtható be, a benyújtás határideje 2023. szeptember 14. Kérelemnyomtatvány a Vépi Közös Önkormányzati Hivatalban igényelhető.

A támogatás jövedelemhez kötött, akkor állapítható meg az óvodáztatási és iskoláztatási támogatásra való jogosultság, amennyiben a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 200 százalékát, 57 000 forintot.

A kérelemhez szükséges még csatolni az óvodáztatási/iskoláztatási igazolást és a jövedelemigazolást.

Vépi Közös Önkormányzati Hivatal

## Pályázat ingatlanok haszonbérletére

Vépi Város Önkormányzatának képviselő-testülete nyilvános, egyfordulós pályázatot hirdet a tulajdonában lévő termőföldnek minősülő és termőföldnek nem minősülő ingatlanok haszonbérletére.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. augusztus 15. (kedd) 12.00.

Részletek a [www.vepi.hu](http://www.vepi.hu) oldalon.

Vépi Közös Önkormányzati Hivatal

## Véradás: harmincan nyújtották a karjukat



Adjunk vért nyáron is, erre ösztönzi az embereket az Országos Vérellátó Szolgálat. Júniusban ismét városi véradást hirdettek a Magyar Vöröskereszttel közösen: 27-én, kedden délután-este a nagy hőség ellenére 30-an nyújtották a karjukat. A szervezők legközelebb is várják az önkéntes véradókat. És hogy miért fontos a véradás? Ahogy az OVSZ honlapján olvasható: a vér nélkülözhetetlen a rá-szoruló betegek gyógyításában, az életmentésben. A tudomány mai állása szerint a vér semmi mással nem pótolható, mesterségesen nem előállítható, csak véradással pótolható. A nyári időszak minden évben kihívás elé állítja a hazai vérellátást. Ilyenkor sokkal intenzívebb toborzómunkát kell végezni annak érdekében, hogy naponta 1600-1800-an éljenek a véradás lehetőségével, ugyanis a biztonságos vérel-

látáshoz ennyi ember segítségére van szükség minden hétköznap.

VK

## Ingyenes jogsegély-szolgálat pszichiátriai jogsértések esetén

Olyan károsultaknak működtet jogsegélyszolgálatot az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány, akik egy pszichiátriai kórházban, intézetben szenvedtek sérelmet: egészségkárosodást, megaláztatást, igazságtalan kényszerkezeléseket vagy akár egy szeretett családtag elvesztését.

Az elmúlt 25 év során az alapítványt több ezren keresték fel ilyen panaszokkal, így szinte nincs olyan pszichiátriai jogsértési eset, amelyben ne tudnák, mi a teendő. Jogsértés esetén kivizsgálásokat indítanak, és eljárnak a megfelelő hatóságoknál.

Aki sürgősen elvégzett pszichiátriai kezelése miatt elveszti egy szerettét, gyakran magára marad a gyásszal és a veszteséggel, pedig felelősségre vonással elejét vehetjük, hogy másokkal is megtörténhessenek hasonló esetek.

A pszichiátriai átélt traumák, lekötözések, kényszerkezelések szintén életre szóló megrázkódtatást okozhatnak, mely esetekben sokszor ugyanígy kiharcolható az igazságszolgáltatás. A jogvédőknek számtalan esetben sikerült már elérniük, hogy az elkövetőt elmarasztalják, illetve hogy a károsult kártérítést kapjon.

Az alapítvány egy nemzetközi emberi jogi szervezet, az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért (CCHR) hazai csoportjaként működik. Magyarországon is sok még a teendő, hiszen hazánkban is használnak még elektrosokkot, szállítanak kényszerrel a pszichiátriára embereket – a megalázó bánásmóddal, az emberi jogok elhanyagolásával kapcsolatban az Alapvető Jogok Biztos (Ombudsman) is számos alkalommal felemelte már a szavát a hazai pszichiátriai kapcsán. Mindezek még ma is rendszeresen sértik a pszichiátriai kezelt emberek emberi jogait, ezért szükség van egy olyan jogsegélyszolgálatra, amely kifejezetten az ilyen sérelmek esetén nyújt segítséget.

Ha Ön vagy barátja, családtagja sérelmet szenvedett a pszichiátrián, kérje az alapítvány segítségét!

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány

+36-1/342-6355, +36-70/330-5384 (minden hétköznap 9.30–17 óráig)

panasz@cchr.hu info@cchr.hu

www.emberijogok.hu

## Horgászversenyt rendeztek

Kétfordulós horgászversenyt rendezett júniusban tagságának a két éve Simon Zoltán nevét viselő Vépi Horgászklub. A 60-70 főt számláló klub megmérettetésére jelentkezők az első fordulóban fenekeztek, rá egy hétre úszós versenyben mérették meg magukat – a kettő eredménye adta az összesített végeredményt, tudtuk meg Bezdi Józseftől. A fő szervező elmondta, mindkét vasárnap délelőtt szép idő kényeztette a nevezőket 8 és dél között, a verseny ideje alatt. Tizenkilenc résztvevő, köztük gyerekek foglalták el horgászhelyüket a mezőgazdasági középiskola víztározójának partján. Versenybírók jártak körbe: egyes kifogott halakat, például a keszegeket – azonnal mérlegeltek és visszakeresztettek, a többit csak a négyórás verseny végén. Mint kiderült, a nagy halak ezúttal elkerülték a versenyzőket: néhány 2-3 kilós ponty azért „beugrott”, de inkább apróhalakat: kárászt, keszeget fogtak. (Utoljára tavaly novemberben telepítettek halat a tóba: ponty és vegyes hal került bele, de számottevő süllő, amur és harcsa is akad benne.) A mérlegelési eredmények alapján a helyezettek: 1.: Kondics Krisztián 11,2 kilóval; 2.: Török Attila 11,1 kilóval. 3.: Boncz Bence 8,65 kilóval. A gyermek kategóriában – ők kedvezményesen horgászhatnak a tavon – Dávid Gréta lett az 1. helyezett: 2,25 kiló kifogott hallal. 2.: Sós-kúti Máté 1 kiló 45 dekával. A helyezettek vásárlási utalványt kaptak.

tk

## Nyolc csapat a XII. Kövér Ferenc Emléktornán

Villanyfényes, jó hangulatú és sok nézőt megmozgató rendezvény volt a XII. Kövér Ferenc Emléktorna. Június 17-én, szombaton nyolc együttes vágott neki az esti mérkőzéseknek. Az ifisták, a nagycsapat, az U16-osok, a Vépi Öregfiúk csapat tagjai és környékbeliek is ott voltak köztük – 15 éves kor felett csatlakozhatott bárki, aki mérkőzésekre jár, esetleg korábban futballozott, vagy csak szereti a focit.

Este nyolckor kezdődtek a meccsek, az 5+1 fős csapatok önállóan szerveződtek a torna előtt. A helyszínen sorsolták ki őket két négyes csoportba. A csoportmérkőzések után rájátszás, egyenes kiesési szakasz következett. Még azok a csapatok is kaptak esélyt, hogy döntőt játsszanak, akik a csoportjukban a negyedik



helyen végeztek. Éjjel 2-kor az Esélyünk SE a Tök-mindegy nevű csapattal játszott döntőt. 1:1 lett az eredmény a rendes játékidőben és hetesekkel 2:1-re az Esélyünk SE nyert. A 3. helyért a Kocák csapat játszott a Stabil Hátránnyal. Utóbbi szerezte meg a harmadik helyet.

2011-ben, fiatalon halt meg Kövér Ferenc – a sporthoz

a vépi labdarúgáshoz kötődő szurkoló mindenkivel jó viszonyt ápolt. Az emlékére rendezett tornán legalább 300-an vettek részt szurkolóként vagy játékosként a meccseken. Családja részéről ajándék-felajánlás érkezett a tornára, amelyen az első három helyezett kupát kapott.

tk

## Azbesztmentesítési pályázat lakossági ügyfeleknek

A Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. az idén ismét országos lakossági azbesztmentesítési pályázatot hirdet 880 millió forint keretösszegben. Akik sikerrel pályáznak, azok önerő nélkül mondhatnak búcsút a veszélyes szigetelőanyagok. A 20. század második felében tetőfedésre, burkolásra és szigetelésre használt olcsó hőszigetelő anyag, az



azbeszt rendkívül káros az emberi szervezetre. Kópása kifejezetten veszélyes hatásokkal jár: ha megsérül a felülete, olyan rostsálak szabadulnak fel a levegőbe, amelyek belélegzése betegségeket okozhat. Az azbesztpor hatására a tüdőben fibrózis, a mellhártyán megvastagodás, következményes légzésfunkciós elváltozások, nehézlégzés alakulhat ki. Ennél még veszélyesebb az anyag rákkeltő hatása. 2005 óta valamennyi azbeszt-típus alkalmazása tilos az EU-ban, így hazánkban is. Épületek bontásakor pedig törvények írják elő a szakszerű azbesztmentesítést.

A pályázati felhívás célja az illegális hulladéklerakás megelőzése, az illegális hulladéklerakók felszámolása, a lakosság körében képződött azbeszt tartalmú építőanyag hulladékok összegyűjtése. A támogatás egyszeri, nem pénzbeli.

A benyújtott pályázati dokumentáció alapján megállapított mennyiségű azbeszt tartalmú építési hulladék elszállítására és ártalmatlanításra való átadására vonatkozik. Ilyen hulladék leggyakrabban az alábbi helyeken található: tető, kerítés, homlokzatburkolás, válaszfalak, régi gáztűzhelyekben található azbesztlapok, épületen belüli ivóvíz vagy szennyvízcsövek,

bekötővezetékek. A maximum elszállítható mennyiség 400 m<sup>2</sup>. Természetes személy, társasház, egyházi jogi személy vagy lakásszövetkezet is nyújthat be pályázatot – egy pályázó legfeljebb egy elszállítási cím vonatkozásában. A pályázat NEM támogatja az azbeszt-tartalmú építőanyag bontását/leszedését és elszállításra való alkalmassá tételét. (pl. ADR big-bag zsákba pakolás, raklapra rendezés fóliázással, stb).

A pályázatot elektronikusan, sikeres regisztrációt követően, az online felület helyes és teljes körű kitöltésével és a kötelező mellékletek feltöltésével lehet beadni az NHKV Zrt. honlapján.

<https://azbeszt.nhkv.hu/azbeszt/> A benyújtási időszak: július 14. 8 órától keretkimerülésig, de legkésőbb augusztus 4. éjfélig.

- VK

## Vépi Művelődési Ház és Könyvtár

Intézményünk hétfői napokon ZÁRVA tart!  
Július 24-től augusztus 11-ig  
a foglalkozások szünetelnek!

### Kedd:

10.00 Senior Örömtánc  
17.00 Foltvarró kör (páros héten)  
17.00–18.00 Hastánc  
18.20–19.20 Fitt Body Training Katával

### Szerda:

8.00–12.00 Falugazdász fogadóórája  
18.00–19.00 Gyógytorna Ildivel  
18.00–19.00 Pound-Fit edzés

### Csütörtök:

9.30- Baba-mama klub  
14.00–16.00 Nyugdíjasklub  
18.00– Fit Jumps

### Péntek:

18.00–19.00 Gyógytorna Ildivel

### Egyéb rendezvények:

Július 24. – augusztus 11. Napközis táborok  
augusztus 25. 18.00 SZÍNHÁZ Szép Ernő: Május a  
Soltis Lajos Színház előadásában  
Az előadás a Déryné Program hozzájárulásával valósul  
meg!

### Nefelejcs Nyugdíjas Klub:

Augusztus 3. Kirándulás Kőszegre  
Augusztus 10. Kirándulás a Balatonra  
Augusztus 17. Kirándulás Zalaegerszegrre  
Augusztus 24. Névnap, születésnap  
Augusztus 31. Sport

*Naprakész információk a kihelyezett plakátokon, a Vépi  
Művelődési Ház és Könyvtár Facebook-oldalán és a  
www.vep.hu weboldalon található.*

**KUPON** **KUPON**  
**1000 Ft**

Érvényes 2023. szeptember 29.-ig a Vasber Zrt. Építőanyagkereskedés telephelyén.

-A kupon értéke 1000 Ft, mely a számla bruttó végösszegéből kerül levonásra.

-Vásárlásonként 1 kupon váltható be, minimum bruttó 10.000.- Ft vásárlása esetén.

-A kupon értéke más kedvezménnyel, valamint egyedi ajánlatokkal nem vonható össze.

**Vasber Zrt.**  
Építőanyagkereskedés

9751 Vép, Dózsa Gy. u. 26.  
Tel./Fax.: 94/353-642  
Mobil: 30/287-18-57  
vasbertuzep@netkabel.net

## Polgármesteri Napló

2023.06.19. 8.30 Vezetői értekezlet  
9.00 Idősügyi Karitás megbeszélés  
Védőnői átadás egyeztetése a kórházban  
2023.06.20. ELOGE online megbeszélés  
2023.06.29. Köztisztviselői szentmise  
Szombathelyen  
Képviselő-testületi ülés  
2023.07.03. 8.30 Vezetői értekezlet  
2023.07.06. Színházi Olimpia értékelése  
2023.07.08. Világ Közepe Fesztivál – Városnap  
2023.07.11. Egyeztetés napelempark-ügyben  
2023.07.13–20. Szabadság

## Anyakönyvi hírek



### Születés:

- Olasz Zsolt és Sárközi Barbara leánya Mia Zafira
- Kovács Csaba és Dancs Dóra fia Benjamin Dániel



### Haláleset:

- Kirchmayer Zoltán (1951) Jókai u. 12.
- Nagy Sándor (1947) Jókai u. 42.

## A júliustól érvényes hulladék- szállítási napok:

A **kommunális hulladékot** az Arany, a Berzsényi, a Batthyány, a Dózsa és a Kolozsvári utcából minden héten kedden, a többi utcából változatlanul pénteken szállítják el.

A **sárga zsákos** szelektív begyűjtés napjai az Arany, a Bartók, a Batthyány, a Berzsényi, az Erdődy, az Erkel, a Kassai, a Kastély, a Kodály, a Kolozsvári, a Liszt Ferenc, a Szent Imre, a Toldi, a Vasút utcákban július 13., augusztus 10., szeptember 14., október 12., november 9. és december 14.

Az Ady Endre, az Alkotmány, a Béke, a Bihari, a Deák, a Dózsa, a Hunyadi, a Jókai, a Kinizsi, a Kossuth, a Petőfi, a Rákóczi, a Széchenyi, a Táncsics és a Vadász utcákban: július 14., augusztus 11., szeptember 8., október 13., november 10. és december 8.

A **zöldhulladékot** minden utcában július 27-én, augusztus 24-én, szeptember 28-án, október 26-án és november 30-án gyűjtik.

i m p r e s s z u m

**Vépi Krónika** (Vép Város Önkormányzatának lapja) •

Kiadó: Vép Város Önkormányzata székhelye: 9751 Vép, Rákóczi utca 8. (onkormanyzat@netkabel.net) • Digitálisan elérhető a [www.vep.hu](http://www.vep.hu) oldalon • Felelős kiadó: Kovács Péter polgármester • Lapzártá: minden hónap 15-én • ISBN 2060-1832 •

Felelős szerkesztő: Tóth Kata (tothkataszhely10@gmail.com) • Művészeti és nyomdai felelős: Vajkovics Jánosné (varya6127@gmail.com)